

盼着、念着,“神兽”归“笼”的日子终于来了!5月11日,“最长寒假”终于结束了,郑州高新区小学返校复课正式启幕,25所小学(含3所民办)按下“重启键”,33483名小学生结束“超长待机”,回到了阔别已久的校园,这也标志着全区中小学实现全面有序复学。

别样的升旗仪式、特殊的课堂、生动的第一课、可口的饭菜……高新区各学校精心安排、暖心举动为家长解决了后顾之忧。此刻校园里又朝气蓬勃,教室里又书声琅琅,操场上又充满生机与活力,不负春光、未来可期。奔涌吧,高新区“后浪”!加油吧,高新区少年! 记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 朱明腾 闫婷婷 李攀 于超 梁晨 文/图



# 久违的校园 我们回来了!



## 郑中附小春藤路校区 你笑起来真好看

人间最美五月天,美好的初夏如约而至,日思夜想的校园里,童声朗朗、笑脸盈盈,美好与希望尽收眼底。5月11日,在郑中附小春藤路校区,小“藤娃”们终于回到期盼已久的校园,个个脸上露出了灿烂的笑容,纷纷和老师问好,和同学打招呼,时不时来个隔空抱抱。孩子们说:“太想回学校了,太想念老师和同学们了。”坐在昔日的教室、看着熟悉的同学,面对亲切的老师,在学校学习的



感觉真好! 美丽的校园,好久不见!和风煦日,不如你美丽的笑脸。

## 荣邦城小学 上好“复学第一课”

云开“疫”散复学日,少年逐梦正当时。5月11日,华中师范大学附属郑州高新区荣邦城小学全校通过举行升旗仪式、主题班会等形式,上好“复学第一课”。普及防疫知识,弘扬抗疫精神,引导孩子们做好线上线下衔接,尽快适应校园学习生活。



春暖花开少年归,每一次暂停都是为了更好地出发,升旗仪式上,校长张艳为新学期致辞,殷切希望师生要常怀感恩之心,继续做

好疫情防控,坚持锻炼身体,相信科学、弘扬正气、坚定信念。

各班师生一同收看教育部和省教育厅制作的《复学第一课》视频,结合学生

年龄特点再进行分班活动。通过生动的画面和讲解,进一步对学生进行防疫知识教育、爱国主义教育、心理健康教育、安全教育、生命教育、行规教育。

## 郑大实验小学 美好午餐 开心吃起来



学校午餐不只是一顿饭,更是教育的一部分。当天中午,高新区社会事业局党工委书记、局长田鸿鹏也来到郑大实验小学餐厅——实乐苑和孩子们共进午餐,他关切询问孩子们就餐情况和餐厅饮食安全。记者看到,为了保障孩子们就餐安全,除了餐厅外的专属线路,餐厅内的餐桌上都装上了小隔板,贴上了专属标签,孩子们吃着美味的饭菜,享受一天的好心情。据郑州大学实验小学党总支书记、校长刘洋介绍,目前,学校要求老师们全程陪同,力求保障每一个孩子安全、健康就餐。

开学首日,高新区各学校也开始了“开学第一餐”供应。全区22所学校共计1.8万余名学生报名在校午餐,午餐供应三菜一汤,并配有水果和酸奶。

据悉,为扎实推进“美好午餐”工程,真正解决学生午餐难的问题,高新区积极落实全市有关小学配餐要求的相关内容,利用假期时间对全区22所小学餐厅进行改造。在抗击疫情的同时,除两所即将搬迁的学校外,高新区完成了学校餐厅全区覆盖,实现“即做即吃”,确保在校就餐学生吃得上热饭,吃得饱,吃得好。

## 南流小学 关卡重重 只为迎你归来

所有的花开,终不负等待。在经过多次防疫培训、实战演练后,南流小学以最饱满的状态迎来了复课的学生,久违的校园生活全新开启。

全校师生按照入校流程有序入校,各部门人员全部提前到岗就位。

第一道关卡,在校外设定接送处,学生按照既定路线前往入校通道。

第二道关卡,一名老师引导学生保持1.5米间距,有序进入入校通道。

第三道关卡,学生有序来到测温处,一名老师对学生进行手部消毒,一名老师用红外成像测温仪测温。

第四道关卡,学生进入二次测温处,由两名老师对入校学生进行二次测温。发现异常,联系应急联络员带到隔离室。在测量体温期间,一直有应急联络员在旁,如出现发热异常,会立刻做应急处理。

第五道关卡,测完体温后,由两名老师引导入校学生按照既定路线行

进,保持队列及间隔1.5米进入自己的教室。3名老师和几位学生代表在各楼层楼梯处引导学生有序上楼进班。

第六道关卡,班主任在班级门口要求学生再次进行手部消毒,并对学生进行第三次体温检测,做好记录后学生方可进入班级。

从学生到达校门口到坐回熟悉的座位,一共通过6步严肃认真的检查、3次体温监测,全程戴着口罩,保持1.5米距离。

## 高新区实验小学 为孩子们送上暖心小惊喜

浓情夏日,万物勃发。高新区实验小学各年级老师共同为孩子们准备了最特殊的开学礼物,

你听:“亲爱的孩子,多难兴邦!经历这次疫情大考,我们将多一分关爱,多一分坚强,多一分成长……”班主任老师的一封信教会孩子们做一个正直自律的人。

你看:“春末夏初,万物向阳。蔷薇花开,只等你来。实小宝贝,勤洗手。



养好习惯,多喝开水。”

一封信、一首小诗,一个定制水杯,一个防疫小香包,一支专属姓名书签,一

块卡通香皂……这一刻,孩子们手里捧着的不仅是老师送出的复学礼物,更是老师们的一份保护和关爱。

